N— DNk I

10S-BRE &\\=\AAHRR

10S-6RE E 2t s s

~ A\Y ,
OV J X bO—I %Nz
- oA — S ~ >
DEFERZESEVU VY,
oI VUV EEERHFELOY IR NO—I DML
S8
LA N VBEICKD AV NIV U VFRR,
o O v REmERMTERIE. $HRL. BRLD251T=
A=
O TREEDIEME. Ov FEmBONBRIFESEIC
R MBLE VRIS
® I —45 — XA REARTEER L X BHX .

AV AN
1 & HETAOY R
1z Eo ZHR - 21y FEy b
Yy g RE (m) $32-¢$40- 4504634804100
f& )3 i S ® =R
i i TE (fmTHAE)
B E h #& $32:0.1~1MPa 40~ 4100 : 0.05~1MPa
F B & E & $32. 440 : 30~500mm/s $50~ ¢ 100 : 30~300mm/s
it E 5 1.5MPa

. RAER 1 —10~+70C({EL . HFEL S &)
& B R E @

X1y Fty b:0~+60CHEL. HiELEZ &)

7 v v oa r BB oy a>Ny K

12 [ n = JIS 6H/6g

2 hO—VRSOHFEE

1002 bA—ZUFF0m 101 bE—ZET S m

S S

SD(EAW) - ST(EEmE v 7ft) - LA-LB-FA-FB-CA-CB-TA-TB

Oy F%#na Ll Bl - shl
] = E:i & CBH7Z#4# v b TA-TBR7 47y b
B2 bO— U REEE B
)R 2 hE=7 shL
W& | 5 | 10|15 |20 |25 |30 | 35|40 | 45|50 | 60 | 70 | 75 | 80 | 90 | 100|125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 4%
$32 ojojlojlojojlojojojlojojo|jlojojojOo|lOjJOlO|O|—=]1—|0
440 ojojlojoj]Ooj]Oj]O|]Oj]O]J]OJOJlO|OJO]O]O]O|O|O|—=|—10
450 -1O0|]O0lO0O|lO|O|lO]O]O]O|]O]O]J]OlOlO|O|O|O|O|—=]|—10
$63 -|O0Oj]O0j]O|O|]OJ]OJO|]OJ]OJ]O|OJ]OJ]O|lOJ]OlO|lO]J]O|lO|O]|O0O
480 100|010l O0OIO0O]O0O]O]O0O]O]O]OJO0OJO0OIO0OIO0O]O]O]0O|]0O0]|0O
4100 -0 0|00l O0OIO0O]O0O]O]O]O]O|]OJO0OJO0OIO0OIO0O]O]O]O|0O0]|0O
ﬂf’ﬁl rO—2FRFR BT mm
2 > SR (mm) Z hO—7[RFR
$32 440+ $50 300
$63+ 480 - 4100 400

O LREX FO—JRRAUENI bO—J 2 HLINBHEE. BIEIMER LTV,

EREREYVYS (OYJ280—3)

10S-6RE

EmirR ==t v ]
1B& s »32 940 950 @63 980 @100
1R —@® [ J @ o o o
#sHrFOy R
10S-6RE
AL vFEY N —@ @ @ o o @
BEX B g
EAEE MEEE
Kz <-sT |aro—s HEeE SiaeE o
(nm) s 1) FA 1|2 Eétﬁg
10T oot |PHHEE| LA LB pg | CA LGB TA | TB () (vgen)
$32 180 202 4.1 96 84 210 145 165 310 280 160 270 43
$40 275 4.9 110 100 275 205 220 740 690 160 270 43
50 454 7.4 160 150 415 275 380 950 880 210 340 74
463 657 86 | 260 | 240 | 560 | 375 | 505 | 1325 | 1255 | 210 | 340 | 74
#80 1248 13.8 520 500 1515 890 1100 2250 2100 620 870 162
#100 1988 18.9 590 580 1950 1090 1360 3140 2920 1240 1470 291
Ay FINEEE (g
Wiz 1y FINEER
(mm) PD - PEF ZD136C-T
$32
¢ 40
& 35 254
463
480
4100

YUVYHE

Ov REmSR U+ (X1 v FIEEEX X1 v FHE)
SHER RAvFEy k- YUVIRZEGA0m - X hO—2100m - LB - 8Lk - PD11 L3R v F2(@ff
275+ (4.9X100)+100+43+(35%x2)=978 (g)

(9)=BAHEE+(YUYFZ b O—Imx A hO—2 1mdfcb DMNEES) +ZHEEES+

FHO-SOL  wucvmsim— N I



N— DNk I

10S-BRE &\\=\AAHRR

10S-6RE B 2 s s

&

° J)
4 g/ Eﬁj
:)')
/Y)
eI —R o N [30

ZRESEHL (BAR)
T] (B4 m@Es v 71d)
(BERAET— M)
(875 7— M)
Al (Ov RAITSVIR)
B] (Ny REITSVUR)
(FPAT)
(ULERRE) Evft
Al (Oy RIS ZF V)
(Ov REINS ZF V)
e IFHASD (BAR) ICIE. ¥y TMINMES
NTLFEBADT. TFEEEFBTSNEEA.
TRHEEMOFFOHEFRENDIBAE. ST
(MEY v 7)) #FRULTLEEL,

SFrEERTA

JUVFAE (mm)

TS5y M
ML | CBZ. TAR. TCHZ

(T]1semes (T5%)

LY Joliskimes (Yo%)

) EHEEEBRUERTT.
214y FHE (1, 2)

24 vFES
) BAAA Y FICOVNTIE. Ao v F—BRED
TEEL T,
OR1 Y FREIFDIR
® XA Y FIFEY U I AKIHBITFIC
REVLET,

[—] paUtis (EERidERA)
BRUMLHER

mElo vy av)Xy Mt YUYFZ2~0-2 ()

2R

(BAH)

(BAf,/mEs v 71)

(Oy RAITSVIR)

(HWERF[ET— M)

(@57 — M)

(AR

=

(UERR)

"

(Oy REINSZA V)

(~NY REITS VIR (N REI RS = V)

=

| &3

EREREYVYS (OYJ280—3)

10S-6RE

Ay F—E
B/E| R1vFRs BT B BEERRE | RELR =T AR | 2-FRY | 98
GoPDIIL3 0.2m22EMZ 2.6
=l . s o | 3— FEAEHL
2 DC24V DC:5~40mA BL | BEEIF—F 3m | Rm
2| e Po31L AC110V AC:5~20mA (ONBS£AT) 02mENE 26 K
I-KEAEEL
- - FHLAF—F [02m2EAE 26
PD14L3 DC10~28V 5~20mA »HY) ONBESAT) | S KT 3m
N - RHATAF—F |015mBE0NR026
PD13L3 DC28VILTF 0.1~40mA HY) ONBSSAT) | 2= Fepms L 3m
PaNE|
4= N o
" - BHAAA—F [02m250R026
g PE34L3 DC10~28V 5~20mA HY) ONBESAT) | S K EmiiL 3m
N - FEHZAT—F | 0.15mB3E5E 026
PE33L3 DC28VILTF 0.1~40mA HY) (ONBSSAT) |2~ K LAmS L 3m
. . - LA —F |05m2Eo R o6 [
ZD136C-T DC10~28V 5~50mA HY QIRA/E) | ok EBmL 5m iR

) ORERIEE LOXA Y FICEWT HFEER (U L—%) 2 EAY 2551 47 BFICRERRBZ [T EEL,
O B A W FDEURWICDOWTIE, BRDAA v FHFRELT ETH LT,

L PiN:z i
PD - PEFERA v F

B CEES

10S-6RE 100 A—ZLITF

e
e

(N)150

100 {263

1/

10 20 30 40 50

Z+ba—7 (mm)

60 70 80 90 100

mm

© fi5afE 5 A
ZDERA Yy F

10S-6RE 101X hA—27LI £

90
[¢100]

0
100 125 150 175 200 225 250 275 300
Z+ba=7 (mm)

FHO-SOL  wucvmsim— N I



SD

10S " ORE K R = S S

EE A Oy R RER, BER

CAD/DATA

10S-6RE/TAS6RE RHTEET,

I 10S-6RE SD [A#| N [RrO—%]
=1
2
~N
I
2
Hg? EC KKERHA Y 2-EE PL
£
e =
y +
Y T
> \Qé' i ‘ Y
g EB ) o) ! S
H:J L
EA|
. MM N
U(Q)
E2
(@]
L Z@EiED
(3
TV
4-FB& ¥
E 2X4-FGEEJ 1) ZYBT WFE LL+X hO—7
AR
s
A BT D E EA EB EC EE ER FB FG
wiE
$32 13 54 14 a5 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30 $55 $9
¢ 40 13 5.4 14 [52 57 5} 17.5 Rc1/8 R34.5 $55 $9
¢ 50 15 8 17 [Je4 71 7 19 Rc1/4 R42.5 $6.6 ¢ 11
463 15 10.5 17 77 84 7 19 Rc1/4 R51 49 $14
¢80 21 13.5 22 [Jos 104 6 25 Rc3/8 R65 ¢ 11 $17.5
¢ 100 27 13.5 27 0117 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78 ¢ 11 $17.5
= KK L MM FL TV WF Y
R 100stelT | 101stilE 100stel T | 101stElE
$32 M8X1.25 38 43.5 $16 8 11 [J34 7 11
¢ 40 M8X1.25 445 416 11.5 [J40 7 11.5
¢ 50 M10X1.5 45.5 $20 12 [J50 8 12
463 M10X1.5 51 $20 14.5 160 8 14.5
¢80 M16X2 58.5 $25 16.5 O77 10 16.5
¢ 100 M20X2.5 68 30 21 [Jo4 12 21

BAT - mm

EREREYVYS (OYJ280—3)

ST
SR Oy R RER  BAR (@ESY v I
10S-6RE ST [WE| N [R+O—7]

10S-6RE/TAS6RE RMTEET,

CAD/DATA

10S-6RE =
=

I
&
A
~
|
%
® 100stU T ®101stll L z
XU
EC KKZEHYA EC KKZEHA Y 2-EE  __PL ’SI; .
N T
%
—— R Y T T E4
EB EB ! —
EA EA MMI ————————. 0O
E/2| E/2 q)
B
Zm@EfED,
@ S i
2X4-FGEEY )R YBT TV
EEJEES ) 2X4-DD
2X4-DDEYBB E ZEYBB WF | LL+X rO—7
AR
s A BB BT D DD E EA EB EC EE ER
A
$32 13 12 5.4 14 M6X1 (45 49.5 45 15 Rc1/8 R30
$ 40 13 12 5.4 14 M6X1 (52 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5
$50 15 14 8 17 M8X1.25 Ce4 71 7 19 Rcl/4 R42.5
$63 15 18 10.5 17 M10X1.5 077 84 7 19 Rel/4 R51
# 80 21 22 13.5 22 M12X1.75 (o 104 6 25 Rc3/8 R65
4100 27 22 13.5 27 M12X1.75 0117 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78
5 LL PL
e FG KK MM TV | WF Y
g’ 100stl T | 101stlE 100stlT | 101stblE
$32 49 M8X1.25 38 435 $16 8 11 (34 7| 1
$40 49 M8X1.25 445 $16 1.5 140 7 | 115
#50 $11 M10X1.5 455 420 12 50 8 | 12
463 $14 M10X1.5 51 $20 14.5 (60 8 | 145
# 80 $175 | Mi6X2 58.5 $25 16.5 077 | 10 | 165
$100 | ¢17.5 | M20X25 68 430 21 o4 | 12 | 21




10S " ORE K R = S S R e e 10S—6RE

CAD/DATA E CAD/DATA E
10S-6RE/TASGRE R#FETEET, 10S-6RE/TASBRE RHETEES,
\Ef ROy KSR, SERAE T — M B\Ef A Oy KSR, S5 T — M
B 10S6RE LA [WfE| N [RhO—7] 10S-6RE LB [AW#&| N [ZhO—7] [
& &
R R
~N ~
I |
2 2
g ZB+ZX hO—7% ZA+X bO—7 ﬂ?z
= E
T E WF LL+Z hO—% XA+Z hO—% T
b4 b4
J] EC KKZEHA YP 2—-EE ZP E WF LL+X bO—% 5]
A A
5 & KKEHA  Z@iED YP 2-EE ZP 5
W I & _
EBl e (@]
2] EAl - ; MM + P —— (o2}
o 4-SB AE MM i
— ] g A A P ————
LH ——————————— }» m
0 | B AH ) —
ZEED N 2/
ST N — i 1
BC SY SuU SuU SY BB AT
' ' ' ' BC
TU SS+X kO—7
+ TR 4-SB AQ | AU AU AO
| us | XW4+ZX hO—=7 UA SA+X bO—%
TiER TiER
E= LL B LL
A |BB|BC|D E EA | EB | EC EE ER KK LH MM SB A | AE AH |AO|AT|AU|BC| D | E |EB| EC EE ER KK MM
Y 100stBLT | 101stBLE e’ 100StBLT | 101steLE
$32 13| 4 4 | 14| 45| 55545 |15 Rc1/8 | R30 M8X1.25 | 28.5 38 43.5 $16 | ¢6.6 $32 13| 555|285 713215 | 4 | 14| 45|45 |15 Rc1/8 | R30 M8X1.25 38 435 ¢ 16
¢ 40 13| 4 4 14| 52| 635 |5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25 | 32.5 44.5 $16 | $6.6 ¢ 40 13| 63.5|325 713215 | 4 [14| 52 |5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25 44.5 $16
¢ 50 15| 5 5 |17 | 64| 77 7 19 Rc1/4 | R42.5 | M10X1.5 | 38 45.5 $20 | 49 ¢ 50 15| 77 38 913218 | 5 [17| 64 |7 19 Rc1/4 | R42.5 | M10X1.5 45.5 620
¢ 63 15| 6 6 |17 | 77| 90 7 19 Rc1/4 | R51 M10X1.5 | 44.5 51 $20 | ¢11 ¢ 63 15| 90 44511 (32|20 | 6 |17 | 77 |7 19 Rc1/4 | R51 M10X1.5 51 $20
¢80 21| 7 8 |22 | 98|1135 |6 25 Rc3/8 | R65 M16X2 58.5 58.5 $25| 414 ¢80 21|1135|585| 14 45|25 | 8 |22| 98 |6 25 Rc3/8 | R65 M16X2 58.5 ¢ 25
¢ 100 27| 7 8 |27 | 117 | 132 6.5 25 Rc3/8 | R78 M20X2.5 | 67 68 $30 | 414 ¢ 100 27 | 132 67 14 (45|25 | 8 |27 (117 |65 |25 Rc3/8 | R78 M20X2.5 68 ¢ 30
i SS xW B P < SA SB |TR | UA | WF XA YP A °
ST| SU | SY | TU | US |WF YP
e 81 100sthIT | 101sthLE 1008t | 101stElE 100stAT | 101stiE | 100stELT | 101stElE wE B 100stUT | 101sthLE 100stAF | 101stBlE 100std T | 101stElE | 100stiAT | 101stEll
$32 19.4 24.9 32| 6.5|125| 65| 78| 7 35.7 41.2 11 52.2 57.7 8 11 $32 68 735 $6.6 |34 | 45 7 60 65.5 11 67 72.5 8 11
$40 25.9 32| 65(125| 73| 87| 7 42.2 11.5 58.7 11.5 ¢ 40 74.5 $6.6 |40 | 53 7 66.5 11.5 735 11.5
¢ 50 23.9 32| 8 |14 87|103| 8 427 12 61.7 12 ¢ 50 81.5 $9 50 | 64 8 71.5 12 80.5 12
$ 63 26.4 3.2| 95(15.5(109|127| 8 46.7 14.5 68.2 14.5 ¢ 63 91 411 |60 | 77| 8 79 14.5 90 14.5
¢80 255 45|11 21 123|145 10 52 16.5 80 16.5 ¢80 108.5 ¢14 | 77 | 100 | 10 93.5 16.5 107.5 16.5
¢ 100 85 45|11 21 137|159 | 12 63.5 21 91.5 21 ¢ 100 118 $14 | 94 | 117 | 12 105 21 119 21




10S " ORE K R = S S T e e 10S-—6RE |-

CAD/DATA E CAD/DATA E
10S-6RE/TASBRE REHFETEET, 10S-6RE/TASBRE RIgETEET,
‘\ERA Oy B EER, Oy REAIT SV IR EEROyY R BER Ny MIIT SV IR
B 10S6RE FA [RE| N [ZhO—%] 10S-6RE FB [WE | N [ +O—7] [
& &
2 2
~N ~N
| I
2 2
¥ ¥
2 ]
= ZJ+ZX hO—7 ZF+Z2 +bO—7 =
. KKZHA YP, 2-EE 7P vp.  2-EE 7P & -
7] 1 4-FB 0
7 7
5 5
W [ 5
o . (@]
© FE| R - MM { -+ AE AE S — | Rl re| @
8 o
g
—_ — 1| @) rzﬁ
—&E"&D
4-FB BC
TF TV T =
we F E WF LL+ZX hO—7 F TF
UF WF LL+ZX hO—7 E
UF
) e~y REICIKY v TMIHESNTVEEADT, IS5V IYSEORMFETEF A, ) ey REICIKY v TMINESNTVELADT, ISV IYSEORMFETEF A,
WiER FiER
EE L = LL
A AE BC | D 1= EC EE ER F FB FE KK A AE BC | D E EC EE ER F FB FE KK
I AC 100stEl T | 101stilE e e 100stlT | 101sthlE
$32 13 51 4 14 | [J45 15 Rc1/8 | R30 8| ¢7 48 | M8X1.25 38 43.5 $32 13 51 4 14 | [45 15 Rc1/8 | R30 8| ¢7 48 | M8X1.25 38 435
$40 13 59 4 | 14 | 52 175 | Rc1/8 | R34.5 | 10 | ¢7 56 | M8X1.25 44.5 ¢ 40 13 59 4 14 | [152 175 | Rc1/8 | R34.5 | 10 | ¢7 56 | M8X1.25 44.5
$50 15 74 5 17 | [Je4 19 Rc1/4 | R425 | 10 | ¢9 70 | M10X1.5 455 ¢ 50 15 74 5 17 | [le4 19 Rc1/4 | R425 | 10 | ¢9 70 | M10X1.5 455
$63 15 87.5 6 17 | O77 19 Rc1/4 | R51 10 | 49 84 | M10X1.5 51 ¢ 63 15 87.5 6 17 | O77 19 Rc1/4 | R51 10 | 49 84 | M10X1.5 51
$80 21 | 1075 | 8 | 22 | [98 25 Rc3/8 | R65 16 | ¢12 | 105 | M16X2 58.5 ¢80 21 | 1075 | 8 |22 | []98 25 Rc3/8 | R65 16 | 412 | 105 | M16X2 58.5
¢ 100 27 | 125.5 8 27 | 117 | 25 Rc3/8 | R78 16 | ¢12 | 121 | M20X2.5 68 ¢ 100 27 | 125.5 8 27 | (117 | 25 Rc3/8 | R78 16 | ¢12 | 121 | M20X2.5 68
w5 z ® Pl R v ||| we | v = 7
MM R TV TP UF WF WG YP
rE 100st{T | 101stilE | 100stdT | 101stelE R 100st4T | 101stilE | 100stdT | 101stilE
$32 $16 33 34 58 72 15 7 11 53 58.5 8 11 $32 416 33 34 58 72 7 11 53 58.5 8 11
$40 $16 | 36 [J40 70 84 17 7 11.5 61.5 115 ¢ 40 $16 36 [J40 70 84 7 1.5 61.5 11.5
450 $20 47 50 86 104 18 8 12 63.5 12 ¢ 50 $20 47 50 86 104 8 12 63.5 12
$63 ¢20 56 [Je0 98 116 18 8 14.5 69 14.5 $ 63 $20 56 [Jeo 98 116 8 145 69 145
480 $25 70 77 126 150 26 10 16.5 84.5 16.5 ¢80 $25 70 77 126 150 10 16.5 84.5 16.5
¢ 100 $30 84 [Jo4 143 165 28 12 21 96 21 ¢ 100 430 84 [Jo4 143 165 12 21 96 21




N— DNk I

10S-BRE &\\=\AAHRR

10S " ORE K R = S S

CAD/DATA E
C 10S-6RE/TASBRE[RE] RHtTZFT,
sgErROyY R EER 7R
10S-6RE CA [N [Z+O—7]
XC+2 bO—7
EC KKZEHA YP. 2-EE ZP,
EZ
i (Eh—Ho)
|
v — { _ -t EY
- ==
A s = ()
MR |
! L BC
E WF LL+X hO—7 FL EW
Z2C+Z2 ta—7 | EX
AR
LS LL
A |BC CD D E EC EE ER EX EY |EZ| EW |FL KK L
R i 100st0T | 101steLE
$32 13| 4 | $12H9|14|[J45 |15 |Rc1/8|R30 |[45 49.5(4.5]16300 |24 | M8X1.25[16.5 38 43.5
¢ 40 13| 4 | $14H9 |14 [52 |17.5|Rc1/8 | R34.5|[153 57.5|4.5 20-8,034 24 |M8X1.25 |16 445
¢ 50 15| 5 | ¢14H9 |17 [J64 |19 |Rcl1/4|R42.5|[J64 7 7 20—30@ 24 |M10X1.5|16 45.5
¢ 63 15| 6 | $14H9 |17 [077 |19 |Rc1/4|R51 77 84 |7 20—8_054 24 |M10X1.5|16 51
¢80 21| 8 | $20H9|22|[198 |25 |Rc3/8|R65 |[[]100/105 |5 32840| 32 |M16X2 |21 58.5
$100 |27| 8 | $20H9 |27 [1117|25 |Rc3/8|R78 |[1117[123.5(6.5 32_8400 32| M20X2.5 |21 68
o5 XC ZC zP
MM MR TV WF YP
rEa— 100stEIT | 101stilE 100stBlT | 101stilE | 100steUT | 101stblE
$32 $16 R12 [J34 7 69 74.5 11 81 86.5 8 11
¢ 40 ¢ 16 R14 [J40 7 75.5 115 89.5 11.5
¢ 50 $20 R14 [J50 8 77.5 12 91.5 12
¢ 63 $20 R14 [Je0 8 83 14.5 97 14.5
¢80 $25 R19 77 10 100.5 16.5 119.5 16.5
¢ 100 $30 R19 [lo4 12 112 21 131 21

BAT - mm

EREREYVYS (OYJ280—3)

CAD/DATA E
C 10S-6RE/TAS6RE RHETEES,
EgErRrOyY R 1EER O UVERR
10S-6RE CB [W{E|N [Z+O—7|
XC+Z hO—2 CP (E>R&)
YP 2-EE ZP BC
H o EZ
R By | (@
X v
% J\ A
T e
MR !
L EW
LL+X hE—7 FL UB
zc+z tO-% EX
AR
]
A |BC CD CP| D E EC EE ER EX EY |EZ| EW |FL H KK L
AR
$32 13| 4 | ¢12H9/f8 | 45 |14 |[J45 |15 Rc1/8 | R30 45 49545 1618;; 24 | R16.5 | M8X1.25 | 16.5
¢ 40 13| 4 | ¢$14H9/8 | 52 | 14 |[52 | 17.5| Rc1/8 | R34.5 | [153 57.5|4.5 202]:8;; 24 |R18 | M8X1.25 |16
¢ 50 15| 5 | $14H9/8 | 63 | 17 [e4 |19 Rc1/4 | R42.5 | (64 71 2018;; 24 | R21 M10X1.5|16
¢ 63 15| 6 | $14H9/f8 | 66 | 17 077 |19 Rc1/4 | R51 O77 84 201:3;; 24 | R22 M10X1.5| 16
¢80 21| 8 | $20H9/f8 | 78 |22 |[198 |25 |Rc3/8|R65 |[]100|105 3218;; 32|R30 |Mi16X2 |21
$#100 |27| 8 | ¢20H9/8 | 78 |27 |[J117 |25 |Rc3/8 |R78 |[J117|123.5|6.5|3213% |32 |R30 |M20X2.5|21
E= LL XC zC zP
MM | MR | TV |UB|WF YP
e8] 100sthl T | 101sthLE 100stAF | 101stElE 100t T | 101stElE | 100stELT | 101sthlt
$32 38 43.5 416 | R12 |34 31 7 69 74.5 11 81 86.5 8 11
¢ 40 44.5 ¢16 | R14 [J40| 38 7 515 11.5 89.5 11.5
¢ 50 45.5 420 | R14 [J50| 49 8 77.5 12 91.5 12
$ 63 51 420 | R14 [Je0 | 52 8 83 14.5 97 14.5
¢80 58.5 $25|R19|[J77| 64 | 10 100.5 16.5 119.5 16.5
¢ 100 68 ¢30 | R19 [194 | 64 | 12 112 21 131 21

MIHIEN — 2. NI I

JHO-SOL wucum



FEREEREIVYS (OYJA0—T31)

BATT - mm

BAT - mm

EREREYVYS (OYJ280—3)

JHO-SOL wucum

CAD/DATA E
10S-6RE/TAS6RE RtcEET,
w\ER ROy R RER, Oy RIS =4 VR
I 10S6RE TA [RE|N [RhO—5]
&
2
~
|
2
i EX
z
= KKZHA XG YP. zpP
- ]
b
0 8| N
P4 \
4 F
s
EA I S N1
© ™ . {}
d) E/2 )
o 2N ]
— —&E#ED
TL ™ TL WF BD LL+ZX hO—7
ut ZJ+ZA hO—=7
TER
s LL
A|BD|D E |EX| EA |EB| EC | EE ER KK
I 1008t F | 101sthlE
$32 | 13| 21 | 14 | (045 | 45| 495 | 45| 15 | Rc1/8 | R3O | M8X1.25 435
$40 | 13| 31 | 14 |52 | 53| 57 |5 | 175 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25 445
#50 | 15| 31 |17 | Oe4 | 64| 71 |7 | 19 | Ret/4 | R425 | M10X15 455
¢63 | 15| 31 |17 | 077 | 77| 8 |7 |19 | Rct/4 | R51 | M10X15 51
#80 | 21| 37 |22 | [J98 | 100 | 104 |6 |25 | Rc3/8 | R65 | M16X2 58.5
$100 | 27 | 87 | 27 | 0117 | 117 | 1235 | 65 | 25 | Rc3/8 | R78 | M20X25 68
s zJ zP
MM | TD [ TL | TM | UT XG | YP
PRRIGE 100steF | 101stBlE | 100stelT | 101stilk
#32 | 416 | #1669 | 16 | 57 | 89 | 6 | 165 | 11 65 705 11
$40 | 416 | 425e9 | 25 | 69 | 119 | 6 | 215 | 115 815 15
#50 | 420 | ¢25¢9 | 25 | 80 | 130 | 7 | 225 | 12 835 12
$63 | $20 | 42509 | 25 | 95 | 145 | 7 | 225 | 145 89 145
$80 | 425 | 425e9 | 25 | 107 | 157 | 13 | 315 | 165 108.5 16.5
$100 | 480 | ¢25e9 | 25 | 123 | 173 | 15 | 335 | 21 120 21

CAD/DATA E
10S-6RE/TASGRE[AE| R#TxHT,
B\ERROY R EER, ANy RIS ZA VR
10S-6RE TB [RE|N [Z+hO—75|
EX XG+ZX hO—7
KKZEYA YP 2-EE ZP
EB $
EA - R — MM - ————————————6}—
TD
E/2|
e Te =
| Z@EiED
TV
TL ™ TL WF LL+ZX hO—7 BD
UM ZJ+ZX hO—7
AR
= m
AlBD|D| E |EX| EA |EB| EC | EE | ER KK MM | TD
R 100stELT | 101stilE
#32 |13 |21 14|45 | 45| 495|45|15 |Rc1/8|R30 |M8X1.25| 38 435 | $16| $16e9
$40 |13 |31 |14 |52 | 53| 57 |5 |17.5|Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25 445 #16 | #2509
#50 |15|31 |17 |64 | 64| 71 |7 |19 |Rc1/4 | R42.5 | M10X15 455 $20 | 2509
#63 |15|31 |17 |07z | 77| 84 |7 |19 |Rct/4 |R51 |M10X15 51 $20 | 2509
#80 |21|37 22|98 | 100|104 |6 |25 |Rc3/8|R65 |M16X2 58.5 $25 | 42509
$100 |27 |37 |27 |[O117 | 117 | 1235 | 6.5 |25 | Re3/8 | R78 | M20X2.5 68 #30 | 2509
B XG zJ zP
TL| ™M | TV | UM | WF YP
LS 100stATF | 101stelE 100stATF | 101stElE | 100stATF | 101stilt
432 |16 | 57 | (34| 89| 7| 555 61 11 66 715 8 11
440 | 25| 69 |40 | 119 | 7 67 15 825 15
#50 | 25| 80 |[(J50 | 130 | 8 69 12 845 12
463 | 25| 95|60 | 145 | 8 745 145 ) 145
#80 | 25| 107 | 077 | 157 | 10 87 165 1055 165
$100 | 25 | 123 | [J94 | 173 | 12 985 21 117 21

MIHIEN — 2. NI I



N— DNk I

10S-BRE &\\=\AAHRR

10S " ORE K R = S e S

ALy FEy
®PD - PESZA vF
UXs
17 = N —
(=
]
W UXz
!
Ya =] ST
[=] I
1
uxi

TiExR (PDR/EER)

O ZDRAA v F (MHEHI5T)

UXi

[° [T

UXi1

UX3

=

TER (ZDRZ/EER/ TSR A1 v F)

AE AR
. $32 | 440 | 450 | 463 $80 | 4100 ) $32 | 440 | 450 | 463 $#80 | 100
s Eics
UX1 [132 157 | 162 | 18.7 | 245 28 UXs [19.2 21.7 | 222 |247 30.5 34
UX2 | 43(0) 2.8 3.3 6.3 8 14 UX2 [10.3(4.8)| 8.8 9.3 (123 14 20
UXs | 63(08)| 4.8 5.3 83 | 10 16 UXs — — — —3.7 | —2 4

F) @32 () AIFT100stATDHE.

TiER (PDRZ/EER)

k23
_ $32 | 440 | 50 | 463 | $80 | ¢100
s

UXi [19.2 21.7 22.2 24.7 30.5 34
UX: [103(48)| 88 | 93 | 123 | 14 20
UXs |03(52)] —1.2 | —0.7 | 2.3 4 10

)32 () AIE100stFOBE.
TiER (PER/EiER)

A
) $32 | 440 | ¢50 | 463 | ¢80 | ¢100
is
UXi [18.2 207 | 212 | 23.7 | 295 33
UX2 | 93(38)] 7.8 83 | 11.3 | 13 19
UXs [10.3(4.8)| 8.8 93 | 123 | 14 20

)32 () AIF100stATDIBE.

F) @32 () AIF100stATDIHE.

giom SREREIVYSY (OVIANO—IH)
ENERERE &= EfEsEEE nE (TSR R A v F)
. PDF (HiEMA) PD - PEF} (#Ei#E&R) hiE ZDF (EiEsR)
BEREE | ISE | BhFEEE | o= B){FEEE b=
$32 8.5~10.5 35~7 $32 35~55 (1.5~2.5)
440 9.5~12.5 3.5~75 440 3.5~6 (1.5~3.5)
450 12~15 - 45~75 - $50 3.5~6 (2~4) 055
$63 12~16 5~7.5 ’ $63 3.5~6.5 (2.5~4.5)
480 13~16 55~8.5 480 45~6.5 (2.5~4.5)
4100 13~16 5.5~8.5 4100 4.5~6.5 (2.5~4.5)

Ay FRALOIEER/INA ~O—2 (PD - PEFY)

3 () ARSERERE (RERM)
A4 v FRGAERNZ ~O—2 (ZDF)

EEESS) 2{EHR AT
AE . EERfF RE 1{E B
BT 2B
$32~ ¢ 100 10 &) 10 $ 32~ ¢100 10 ) 5

&) A hO—o5mTO2(EERTHTETT
BU. 7—N—=35vTHELIBEENGDXRITDTTER
L<rEEL,

A4 v FIRHUBDRETE

oPD - PEFSAA v F

1. A4 v FEERLUETF Y MIETDREF TRUAAT
<FEELY,
(R vFEAERURBERUICEOTVWETDTRIDLD
[CRBSETAEICELTL ZEL.)

2. ZAYFEYYYIKREDRA v FERIEEICA Y RlFE
elFOy R SBAULRS A REEFT,

3. Ay FOREREMBEDE B TEELTL RS,
RAvFEERUZR2D K S ICRHEABICEDT ER
A vFEERUNAV UV IEREDRA v FEHEICEL
TEESNFT.)
#ft ~L2130.1~0.2N - miZEICLTL &L,

4. RRAMDBEEE. A4 Yy FHONTIERTULET .

&) ERO¥IEF. I— ROMIFFREDBEFRT. YUVIE

RKDSHAINO— ROBIFIADIEVERD DS H B S
DIETT, . Y UYIRERDHINT— RD(E i
UDEVREED RN\ hO—VfE[E TRZE CBELEEL,

HE J- FRUH LAR
ANy RAN—B | By KA

$32 55 50
440 55 45
450 55 45
463 50 45
480 45 40
$100 40 35

® ZDWAA vF (MisefHE5?)

1.

2

3.

A1y FEEADRUZDDHTLIEE W,

L RAAYFEIU IV IREDRA v FEUTECA Y FRIE
fld0y RFAIBSEAULRSA REEET,

A1y FOREREMBEDEIDTEEL. A1 v FE
ERUZMHDTIEE V. it MLIIF0.TN-m~0.2
N-miZEICLTLEEL,

. RAINDBER. R4 YyFNONTIERTLET .

FHO-SOL  wucvmsim— N I



N— DNk I

10S-BRE &\\=\AAHRR

10S—-6RE
=] Z =X

BRZEREYYYSY (OYIAMO—T3HIE)
F—=5 =R itk - ElEEL 2

ElEE L R {1k
# i H/EPHA Y K
& bl BEW - A1y FEy b
DU ¥ 10S-6REG
21) > ARE (m) $32- 440450463480 ¢100
& B & % ZR
i ;] TE (AT HR, HADHEICIE, |HRME —E /R17EISO VGI21HLMA)
EFERHEHEH $32:0.1~1.0MPa ¢40~ ¢ 100 : 0.05~1.0MPa
&R &K & B $32~ ¢ 40 : 50~500mm/s ¢ 50~ ¢ 100 : 500~300mm/s
i £ 7 1.5MPa

&£ AR K E

EHER, . —10~+70C ({EL . HEHEZ &)
X4y Fty b:10~+60CHEL. HELEZ &)

EPERZ L W7y a8y K

B AEFEE $32-440:+1°  $50-463: 108  $80-¢4100: £0.5
FE ML T $32+¢40:10N-m ¢50-¢63:34N-m 480-¢100: 10N m
oL A E JIS 6H/6g

AbO-IREOFRE “15mm

X B B R SD. ST. LA, LB. FA. FB. CA. CB

Oy KL Bl - shl

B oE B & CBE7 4 v b

% W% £ 8 1l (T) - 1ILEREE#2 A (S5E) - 210 (Y5E)

E1) BEAEFEERFER MOy R5IRIRTDETY
E2) FA MUY EESIDETY  EABEER b0y RICEE LI DIMH3EVERF ULIENTLEEL,

ElERL A FECR R

SD. ST. LA, LB. FA. FB. CA. CB

S 0O B
Jy W Jj
47 —)‘?\')"Q &K

%4 —)'9._2 Ay R )
O“)) +* ,,_A

° @9"3’%\)4@@
\) -
z)

o
&
qéﬁ(‘

TR TISEREE (T5)

2lkimEs (Y5

1L5EHER - EREE#HEZT (S5)

JUVEHAE (mm)
@32, 940, 50,
¢63.980.9 100

24 vFHE (1, 2)

[y A= ANV N

YYvHFZ250O—2 (mm) A v Fies
»32~¢50: 101~200
»B63~¢100: 101~300

[=] DR UHRARER S FEEN)
HRUMLER

HEHABREBREVEDE < FEE L,

EBEERAMYFICOVTIE A v F—EHRED TEEL LS,

WHEFEYUVS (OVIANO—-I5)
F—5—X4 it : (LR

BAT - mm

EEELR (OVT R O—Ix0H2)
EER, - A{vF v K 10S-6REG SD[AE N

O REPp32~¢ 100

10S-6RE

EC KKZEHA Y 2-EE PL
e |/ N
Il
Tl T T T
i ! it i ! i
| i
EA (
E/2
4-FBHE Y
2X4-FEYJ ) EFGRYBT E | WF LL+Z hO=7%
MEFHEBREBSEVEDE L ZEL,
IER
s
A | BT [= EA | EB| EC EE ER FB FG KK LL [MG| PL | TV |WF| Y
AE
$32 12| 5.4 |[J45 495|45|15 |Rc1/8|R30 | ¢5.5| 49 M8X1.25 | 50.5 |14 | 11 | [34 |3.5|18.5
$40 12| 5.4 |[152 57 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | $5.5| ¢9 M8X1.25 | 45 14| 11,5 |[J40 | 35 | 155
$50 15| 8 [e4 71 7 19 Rc1/4 | R425 | $6.6| ¢ 11 | M10X1.5 | 47 19|12 [J50 | 3.5 | 19
$63 15| 10.5 | [177 84 7 19 Rc1/4 | R51 $9 | 414 | M10X1.5 | 51 19| 14.5 |[J60 | 3.5 | 19.5
480 20135 |[198 |104 |6 |25 |Rc3/8|R65 | ¢411|¢417.5/M16X2 |615|23|16.5|[177 |6.5 |23
4100 |20 | 13.5 |[J117 [ 123.5 | 6.5 | 25 Rc3/8 | R78 $11 | $17.5| M16X2 68 23| 21 [J94 | 6.5 | 25

FHO-SOL  wucvmsim— N I



Ov RiEimd1a Uitk

10S " ORE K R = S S

B o FATILISY O FAF
&
% Ay 7+v b Oy o7Fy b
| —EEB: —@EfED ZEiEB: — @D
2
i
z
=
b
7] MM - MM - -
5 f
5 | |
s
h h
©
2 |
O KK C KK
—
A WF c
A WF
) FARRDEZS. WFHEDNRLK KD FITOTFEINDHZSICIFFRELTLIREE L,
WER
s i WE
Oy 9%y M&HR A B1 (0] D h KK MM = =
mE FAR LIS | FAT
432 235(205)| 22 45 14 8 M14X1.5 416 5 13
LNA-14Z-1-A
440 235(205)| 22 45 14 8 M14X1.5 416 5 15
450 285(255)| 24 4 17 11 M18X1.5 420 5 15
LNA-18Z-A
463 285(255)| 24 4 17 11 M18X1.5 420 5 15
480 LNA-22Z-A  |355(32.5)| 30 7 22 13 M22X1.5 $25 8 24
$100 | LNA-26Z-1-A (355(325)| 41 7 27 16 M26X1.5 430 8 24
*AHED () AHER. RURETETY.
F—5—XA Rt
(EELR)
HBFREBELEDE L EE,
ZEEB1 " » N o —t2
F—F—XA RSB R UTER
s WF
A Bi | h KK MG -
RE FARLSL| FATY
ABOy K [ $32 24 (215) | 19 | 7 |Mi12X125 | 14 | 5 15
ZEEMG 440 24 (215) | 19 | 7 |M12X125 | 14 | 5 15
450 32 (29) | 22 | 10 |M16X15 | 19 | 5 15
/ 463 32 (29) | 22 | 10 |M16X15 | 19 | 5 15
KK h 480 40 (37) | 27 | 12 |M20X15 |23 | 65 | 215
A WF
$100 | 40 (37) | 27 | 12 |M20X15 | 23 | 65 | 215

¥AED () AMIERF. RURESTETT,
FHRERIESEVEDE TN

10S-6RE

o . 3 — ] ~ 5 ~ 7 —
g m  HBEREIYVSY (OYT AO—I3)
FinEE
aw RA
TERER (T5)
o2 932~ 80 ®MiZ¢ 100 ’T/\%,
NP
CF E{@?—%::k
KK
CC
EH} CA
cD A
EW
TER
FE=
BWEF A | cAa| cc cD CF | D | ER EW J KK RA
AE
N 25 | 60 | 20 |g14H9 | ¢24 | 24 | R12 | 200, | — M14X1.5 72
$40 25 | 60 | 20 |g¢14H9 | g24 | 24 | Ri2 | 200, | — M14X1.5 72
$50 33 | 60 | 20 |g¢14H9 | g28 | 27 | R4 | 200, | — M18X1.5 74
RTA-18-1-A .
¢63 33 | 60 | 20 |g14H9 | 428 | 27 | Ri4 | 20.0; | — M18X1.5 74
$80 | RTA22-1-A | 41 85 | 30 |#20H9 | ¢36 | 36 | Ri9 | 320, | — M22X1.5 | 104
$100 | RTA-26-A 56 | 100 | 32 |$20H9 | g49 | — | 20 | 329, | 13 | M26X15 | 120
2lemEs (YY) EVf
o NEp32~¢p80 ®Zp 100
CP|CT cP
&
L5
o @mafx | A | CA | CC cD CF|CP|CT|CW| D |ER| EW KK RA
1
$32 | RYA-14A | 25 | 60 | 20 |$14HO/8 |24 | 58 | 44 | 12 | 24 |R12 | 20002 | miax15 | 72
$40 | RYA114A | 25 | 60 | 20 |$14HO/8 |g24 | 58 | 44 | 12 | 24 |R12 | 20012 | M14x15 | 72
$50 | RYA-18-1-A | 33 | 60 | 18 |g¢14HoM8 | ¢28 | 58 | 44 | 12 | 27 | R14 | 20038 | misx15 | 74
$63 | RYA-18-1-A | 33 | 60 | 18 |414Ho/8 | 428 | 58 | 44 | 12 | 27 |R14 | 20012 | misx15 | 74
$80 | RYA-22-1-A | 41 | 85 | 28 | $20Ho/8 | 436 | 78 | 64 | 16 | 36 | R19 | 32112 | meax15 | 104
$100] RYA-26-A | 56 | 100 | 32 | $20H9 |g¢49 | 78 | 64 | 16 | 40 | R20 | 32%1% | M26X15 | 120

FHO-SOL  wucvmsim— N I



10S " ORE K R = S S

XHEFEER - LA (BERABET— M)

| ‘ ‘ ]
SU| o,|SA
g Cl )
2 |
~N
| TU 2-SB
A us
®
= E
= v
g
J] | 2-5SQ
5 o
4 3 \
w ST i
o R ‘ | H 2 Eh'_—j o K{FER{TAMRIL b
) 0 — (ZEE2E1EY M)
d) STT
O Ex
- == "
Eok= iy
E H L | LH R |SA| SB SQ [ST| SU |SZ|TU |TV| US| Z
MR 100stL T 101stil E
$32 | MAS6-LA032 | MASBRE-LA032 | 45|11.5|6 285 |R17 |19 | 466 | ¢6.6 32| 65 | 13| 65|34 | 78|17
$40 | MAS6-LA040 | MASBRE-LA040 | 53| 125 |6 325 |R21 | 19| ¢6.6 | $6.6 |32 | 65 (13| 73|40 | 87|19.5
$50 | MAS6-LA050 | MASGRE-LA0S0 | 64 | 13 6 38 R26 | 22 | 49 $9 32| 8 16| 87|50 | 103 |20
¢ 63 | MAS6-LA063 | MASBRE-LA063 | 77| 14.5|6 445 | R27 | 25| ¢11 | ¢11 |3.2| 95 |19 (109 |60 | 127 | 23.5
¢80 | MAS6-LA080 | MAS6RE-LA080 | 100 | 20 85585 |R33|32| ¢14 | 414 |45 | 11 22 | 123 | 77 | 145 | 31
# 100 | MAS6-LA100 | MASBRE-LA100 | 117 | 20 8.5 |67 — |32 | 414 | 414 |45 | 11 22 | 137 | 94 | 159 | 31
ZHFEE - LB (@AET— M)
T } T
AU
' AZ
© | G
TR 2-SB
UA
TR 2-8Q
|
/|
> @W ZIA“ ‘ j} o B ARIL M
! — : (REF2E1EY M)
ATT
R
L5 BERFR
AH AO | AT | AU | AZ H R SB SQ TR UA z
ared 100stL T 101stil £
$32 MASG-LB032 | MAS6RE-LB032 | 28.5 7 3.2 15 22 11.5 | R17 $6.6 $6.6 | 34 45 | 17
¢ 40 MAS6-LB040 | MAS6RE-LB040 | 32.5 7 |32 ] 15 | 22 | 125 | R21 $6.6 | $6.6 | 40 53 | 19
¢ 50 MAS6-LB050 | MAS6RE-LB050 | 38 9 3.2 18 27 | 13 R26 $9 $9 50 64 | 20
$ 63 MAS6-LB063 | MAS6RE-LB063 | 44.5 11 32 | 20 31 145 | R27 ¢ 11 $ 11 60 77 | 23.5
¢80 MAS6-LB080 | MAS6RE-LB080 | 58.5 14 45 | 25 39 | 20 R33 $14 ¢ 14 77 100 | 31
¢100 | MAS6-LB100 | MAS6RE-LB100 | 67 14 45 | 25 39 | 20 — ¢ 14 $14 94 | 117 | 31

BAT - mm

EREREYVYS (OYJ280—3)

X#EFEE - FA (Oy FAIDSVIR) - FB (Ny RFAITS VUR)

_ v

4-SBi&> . FEJ Y ESQRYSP

I
%
50 1 o) :
2
i
FE| R 1 - T J - TV, %
£
OO | 0 ;J
v ) J
i ’
TF F N
-FB o o KGEAARIL ME _,
@
pE &
L5 EETiZE Y]
F| FB | FE| R | SB |SP|SQ | TF |TV| U | Z .
M 100stiA T 101stil E
$32 | MASE-FA032 | MASGRE-FA032 | 8 | ¢7 48 | 33 | 466 | 45 | 11 | 58 | 34 | 72| g24
$40 | MASE-FAO40 | MASBRE-FA040 | 10 | 47 56 | 36 | ¢6.6 | 45 | 11 | 70 | 40 | 84 | 430
$50 | MASE-FAOS0 | MASBRE-FAOS0 | 10 | 49 70 | 47 | 49 | 55 | 15 | 86 | 50 | 104 | 437
$63 | MASE-FA063 | MASGRE-FAS3 | 10 | $9 84 | 56 | 411 | 65 [ 19 | 98 | 60 | 116 | ¢41
#80 | MASE-FA0BO | MASBRE-FA0B0 | 16 | ¢12 | 105 | 70 | 414 | 7.5 | 22 | 126 | 77 | 150 | ¢51
$100 | MASE-FA100 | MASGRE-FA100 | 16 | ¢12 | 121 | 84 | 414 | 7.5 | 22 | 143 | 94 | 165 | ¢56
ZF&EE - CA (A1)
L CcD
MR
B
FL
© AK{FEUT ARV MMt
AR
5 e
cD EW EX |[FL| L | MR | sa | T | Tv
AR 100stil T 101stil b
$32 | MAS6-CA032 | MASBRE-CA032 | ¢12H9TS% | 16 5 o, | 45 | 24 | 165 | R12 | 466 | 6 34
$40 | MASB-CAO40 | MASGRE-CAO40 | #14H9T0%2 | 20 0 o | 53 | 24 | 16 Ri4 | $66 | 65 | 40
$50 | MAS6-CAOS0 | MASGRE-CA0S0 | ¢14HGT$O® | 20 Qoo | 64 | 24 | 16 | R14 | 49 | 65 | 50
$63 | MAS6-CA063 | MASGRE-CA063 | #14HGT3O® | 20 Qoo | 77 | 24 | 16 | R14 | 411 | 65 | 60
$80 | MAS6-CA080 | MASGRE-CA0B0 | $20H9™3%%? | 32_ 9., | 100 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 77
$100 | MAS6-CA100 | MASGRE-CA100 | $20H9T3%2 | 32 8. | 117 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 94




FEREIVYY (OYJANO—TMI) i m grm  EREREIVYSY (OVIANO—I3)

XFEER - CB (JLERR) ®eCBAHISs v bk
cp
uB
| KG I
3 H cb ‘ { ‘ ‘ 3
~N i i N o ~N
I BN Q—N—;? o o CBRIZ 54y b shliy |
2 ! 72PN, 2
2 - - TV|EX 7 g
£ | —————1 0 T — =
o E T : L ! £
b4 L A 3
7] MR ‘ 4-LB ‘ BH d
pA P4
y EW 4-SB ! L .
7 v IEAua— R | NEWEL i
1] z EX o AMSAMIL MMt ko| ko BF |BO BL | XM | BL —_
% KC WM (@]
s (0p)
b TER . :
== = TiER (2]
(@) i Y7 - my)
— . CD CP EW EX |FL| H L MR | SB T |[TV|UB| Z is m
EE 100stL T 101stl E - EBERF BF | BH BL BO | BT | KC | KD | KG | KO LB WM | XM
$32 | MAS6-CB032 | MASBRE-CB032 | ¢ 12H9/f8 | 46 | 16 137 | 45 |24 |R17 | 165 | R12| ¢66| 6 |34 |31 |36 =
32 BCA-12-A 40 35 10 10 8 60 5 55 5 9 85 65
$40 | MAS6-CB040 | MASBRE-CB040 | ¢ 14Ho/8 | 52 | 20137 | 53 |24 |R18 |15 |R14| 6.6 | 7.5| 40 | 38 | 38 ¢ ¢
40
$50 | MAS6-CBO50 | MASBRE-CB050 | ¢ 14H9/8 | 63 | 20137 | 64 |24 |R21 |15 | R14| ¢9 75|50 | 49 | 38 ¢
50 BCA-14-A 40 | 45 | 125 15 8 | 70 10 65 5 11 105 80
$63 | MASE-CB0B3 | MASBRE-CB063 | ¢ 14H9/8 | 66 | 20137 | 77 |24 |R22 |15 |R14| ¢11 | 75|60 | 52 | 38 $ ¢
63
#80 | MAS6-CB08O | MASBRE-CB08O0 | #20H9/i8 | 78 | 32137 | 100 |32 | R30 |20 | R19 | 414 | 105 | 77 | 64 | 51 Ld
80
#100 | MAS6-CB100 | MASBRE-CB100 | ¢20H9/8 | 78 | 32437 | 117 |32 | R30 |20 | R19 | ¢14 | 105 | 94 | 64 | 51 ¢ BCA-20-A 65 | 60 | 15 15 12 | 95 5 85 10 $14 | 135 | 105
$100
®TA-TB (FSZFUH) 'S
7 oTA - TBRI S v b
A
B 9] D uT
E
F & TA-TBEZ 54y b
G K T T m i T
‘(—)‘ ‘ ‘ N | — i
T I . T
% * fr -
J TD| —f—-—t - - ———1
o A P RN 1T I (S . Jf* ! GE
j | @m@@( e
Ao ——¢ T e
T
4-H LGD‘ l ™ lGDNLGB
4M | GM J
TIER AR
s BETR =
A |B|C |D|E F |G|H | J K|L M N B . EBamitsX EX GB GD | GE | GH | GK | GL | GM GO GT TD ™ uT
A 100stL T 101stlE AEES
$#32 | MAS6-TA032 | MASBRE-TA032 | 89| 16| 57 |16 | 53| 45|34 |34 |420| 416e9|21 |20 | R5.5 |$6.6| $23.5 $32 BTA-16-A 45 | ¢9 15 | 56 | 40 | 9 | 60 | 72 | 10 12| 165 7] 89
¢ 40 MAS6-TA040 | MAS6RE-TA040 | 119 | 25| 69 |25 | 65| 53|40 |40 | ¢30| $25e9|31 |30 | R6.5 |$6.6| $29.5 $40 53 $12 23 72 50 110 | 80 92 | 15 12 é 25% 69 | 119
$#50 | MASB-TA050 | MASBRE-TA050 | 130 | 25| 80| 25| 76| 64 |50 |50 | $30| $25¢9|31|30|R7 |49 |¢36.5 450 BTA-25-A 64 | ¢12 | 23 | 72 | 50 | 110 | 80 | 103 | 15 12 | 259 | 80 | 130
$#63 | MASE-TA063 | MASBRE-TA063 | 145 | 25| 95|25| 91| 77 |60 |60 | $30| ¢$25¢9|31 (30| R8.5 |¢11 | 440 $63 77 | ¢12 | 23 | 72 | 50 | 110 | 80 | 118 | 15 12 | ¢2589 | 95 | 145
¢80 MAS6-TA080 | MASBRE-TA080 | 157 | 25 | 107 | 25 | 105 | 100 | 77 | 77 | $ 30| $25e9| 37 | 36 | R11.5 | ¢ 14 | ¢ 50.5 $80 BTA254-A 100 ¢ 14 23 92 70 120 | 85 130 | 175 14 $25 % 107 | 157
$100 | MAS6-TA100 | MASBRE-TA100 | 173 | 25 | 123 | 25 | 121 | 117 | 94 | 94 | $30| ¢ 25€9| 37 | 36 | R11.5 | 14 | $55.5 4100 117 | ¢14 | 23 | 92 | 70 | 120 | 85 | 146 | 175 | 14 | ¢2589 | 123 | 173




N— DNk I

10S-BRE &\\=\AAHRR

10S-6RE B 2 s s

SR~ ER FRics TEMEICE. FROFRES TTEE LTV,
CBT|5| F
. BRI bzl Y =
,,f;f;ﬁ ORI hA X RV RS (2)
4@ AR b %E%%ﬁﬁﬂ
,,,,,,, LN Y SRk RIL YA X ® HE
05]/vs  [8]wv8 D[ 4%
6 | M6 10|M10
BRI MEER—ER
N K 2 hE—=7
5 10 15 20 25 30 35 40
$32 |12.4 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D | CBT5-85D
$40 |10.9 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D | CBT5-90D
$50 |125 - CBT6-60D | CBT6-65D | CBT6-70D | CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D | CBT6-90D
$63 | 145 = CBT8-65D | CBT8-70D | CBT8-75D | CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D | CBT8-95D
$80 |15 - CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D | CBT10-100D
$100 | 155 = CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D | CBT10-100D|CBT10-105D | CBT10-110D
| FN=E
45 50 60 70 75 80 90 100
$32 |12.4 |CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-105D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-135D | CBT5-145D
$40 |10.9 |CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-130D |CBT5-140D | CBT5-150D
$50 |12.5 |CBT6-95D |CBT6-100D |CBT6-110D |CBT6-120D |CBT6-125D |CBT6-130D |CBT6-140D | CBT6-150D
$63 |14.5 |CBT8-100D |CBT8-105D |CBT8-115D |CBT8-125D |CBT8-130D |CBT8-135D |CBT8-145D | CBT8-155D
$#80 |15 |CBT10-105D | CBT10-100D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-135D | CBT10-140D | CBT10-150D | CBT10-160D
$100 | 15.5 |CBT10-115D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-140D | CBT10-145D | CBT10-150D | CBT10-160D | CBT10-170D




	TAIYO-見開き_0200-0225



